
Пропонуємо тим, хто цього найбільше потребує, нові знання та можливості
на ринку праці 

Ваучер  на  навчання  -  це  документ,  що  дає  право  за  кошти  Фонду
загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок
безробіття  пройти  перепідготовку,  підвищити кваліфікацію за  професіями та
спеціальностями, а також підготовку на наступному освітньо-кваліфікаційному
рівні  в  навчальних закладах чи в роботодавця. 

Ви можете отримати ваучер: 
 якщо ваш вік перетнув позначку 45-ти, ви маєте страховий стаж не менше

15-ти років, однак ви ще не набули пенсійного віку;
 якщо  ви  звільнені  з  військової  служби  (крім  військовослужбовців

строкової  служби),  служби  в  органах  внутрішніх  справ,  Державної
служби  спеціального  зв’язку  та  захисту  інформації  України,  органів  і
підрозділів  цивільного  захисту,  податкової  міліції  або  Державної
кримінально-      виконавчої служби України у зв’язку із скороченням
чисельності штату, або за станом здоров’я;

 якщо ви звільнені з військової служби після участі АТО/ООС та не набули
права на пенсію;

 якщо ви є внутрішньо переміщеною особою і для вас відсутня підходяща
робота. 

 особи з інвалідністю за відсутності підходящої роботи;
 особи,  які  у  період  дії  воєнного  стану  в  Україні  отримали

поранення внаслідок військової агресії.

Також згідно із  Законом України від 26 січня 2022 року №2010-ІХ «Про
соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення
особистої  свободи  внаслідок  збройної  агресії  проти  України,  та  членів  їхніх
сімей»,  ваучер  мають  право  отримати  громадяни,  які  були
позбавлені  особистої  свободи  внаслідок  збройної  агресії  проти
України..

На підставі ваучера здійснюється

 перепідготовка за робітничою професією; 
 підготовка  за  спеціальністю  для  здобуття  ступеня  магістра  на  основі

ступеня бакалавра або магістра, здобутих за іншою спеціальністю; 
 підготовка  на  наступному  рівні  освіти  (крім  третього  (освітньо-

наукового / освітньо-творчого) та наукового рівня вищої освіти); 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2010-20#n2


 спеціалізація та підвищення кваліфікації за професіями і спеціальностями
згідно з пріоритетними видами економічної діяльності.

Також для отримання ваучера потрібно:

 мати професійну (професійно-технічну), фахову перед вищу або вищу 
освіту;

 не проходити протягом останніх трьох років перепідготовку за рахунок 
коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування 
України на випадок безробіття;

 не бути зареєстрованим в центрі зайнятості як безробітний;
 не отримувати ваучер раніше.

 Навчання здійснюється закладами професійної (професійно-технічної), фахової
перед вищої та вищої освіти, підприємствами, установами та організаціями, які
мають  ліцензію  на  освітню  діяльність,  за  затвердженим  Мінекономіки
переліком професій, спеціальностей, для навчання за якими може бути виданий
ваучер.  Особа  здійснює  вибір професії  (спеціальності)  за  переліком,
затвердженим Мінекономіки, а також форми та місця навчання.

 Вартість  ваучера  встановлюється  в  межах  вартості  навчання  і  не  може
перевищувати десятикратний розмір прожиткового мінімуму для працездатних
осіб.

Для отримання ваучера особа подає центру зайнятості:
 заяву;
 паспорт;
 трудову книжку (у разі наявності) або дублікат трудової книжки (у разі 

наявності) або відомості про трудову діяльність з реєстру застрахованих 
осіб Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального 
страхування; 

 документ про професійну (професійно-технічну), фахову перед вищу або 
вищу освіту (дублікат такого документа);

 реєстраційний номер облікової картки платника податків (крім осіб, які 
через свої релігійні переконання відмовилися від його прийняття), з яких 
у присутності особи знімаються копії, що засвідчуються її підписом.

 особи,  стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи 
внаслідок збройної агресії проти України, після їх звільнення, подають 
також відомості про встановлення факту позбавлення особистої свободи 
внаслідок збройної агресії проти України з Єдиного реєстру осіб, 



стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок
збройної агресії проти України.

Центр зайнятості інформує особу, що подала заяву, про прийняте рішення щодо
видачі  ваучерів  протягом  трьох  робочих  днів  з  дня  його  прийняття.  Для
отримання ваучера Вам необхідно звернутися протягом п’яти робочих днів з
дня  надходження  відповідного  повідомлення  до  центру  зайнятості,  який
прийняв  рішення  про  його  видачу.  Якщо  особа  з  поважних  причин,
підтверджених  документально,  не  може  звернутися  у  зазначений  строк,  він
може  бути  продовжений  на  відповідний  період.  Договір  про  навчання
укладається  між  закладом  освіти  та  особою  протягом  90  днів  після  видачі
ваучера.

Отримайте онлайн консультацію за допомогою телеграм-каналу Київського обласного центру 
зайнятості: https://t.me/+fnLlSCkuIls1ZjVi
Чат-бот Київського обласного центру зайнятості: @test1874661bot
Пропонуємо ознайомитися з інформацією щодо актуальних подій та змін у роботі Київської обласної 
служби зайнятості на наших
 Фейсбук-сторінці:  https://www.facebook.com/kyivobl
 Інстаграм-сторінці: https://www.instagram.com/kobl_cz/
 на сайті Київського ОЦЗ  https://kir.dcz.gov.ua/.
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